

国际防治沙尘暴大会在伊朗开幕

记者从国家林业局获悉，国际防治沙尘暴大会日前在伊朗首都德黑兰开幕。联合国副秘书长、联合国环境规划署执行主任埃里克·索尔海姆在会上点赞中国库布其沙漠治理模式，引发各国与会代表关注。

本次国际防治沙尘暴大会由联合国环境规划署与伊朗环境部联合主办，大会吸引了联合国的环境规划署、开发计划署、防治荒漠化公约组织等机构代表，以及中国、德国、瑞典、土耳其、伊朗等30多个国家的政府官员、企业家及学者出席，400余名代表围绕沙尘暴防治、荒漠化治理、气候变化应对等议题进行了深入探讨。

索尔海姆呼吁国际社会加强在沙尘暴防治和荒漠化治理领域的合作，全方位落实联合国2030年可持续发展议程。索尔海姆对中国“库布其模式”进行了专题推介，他认为该模式体现出中国政府对环境的重视力度和在沙尘暴治理方面的积极探索，“值得世界借鉴”。

库布其沙漠面积1万多平方公里，是中国第七大沙漠，多年来治沙成果突出，成为联合国环境规划署确定的“全球沙漠生态经济示范区”。库布其治沙项目发起人、亿利资源集团董事长王文彪介绍，联合国环境规划署和中国亿利公益基金会联合，不久前成立了“一带一路”沙漠绿色经济创新中心，以推广中国生态保护与荒漠化防治经验，研发风能、太阳能等清洁能源。（记者 李慧）

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_110942.html